National picnic tur
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Sidste år blev der for første gang afholdt national picnic tur, der blev af 2 medlemmer lavet et par gode ture, så nu prøver vi igen. Næste år prøver vi med 2 ture.
Det første afholdes lørdag d. 21. juni og det andet d. 16. august 2025. 
Begge gange håber vi klubbens medlemmer vil tage mod udfordringen og arrangere en picnictur, så det ikke altid er bestyrelsen der tager initiativ til et arrangement. 

Der er jo mange muligheder for at køre ud at se noget eller blot at køre en tur og lære klubbens medlemmer at kende, lave et stop, spise sin medbragte frokost, måske en tur forbi et ishus, det er kun fantasien som sætter grænser. Tanken er at deltagere selv medbringer mad/drikkevarer m.v. således at arrangøren ¨kun¨ sætter rammerne for dagen.
Hvis du kunne have lyst til at arrangere sådan en tur så hold dig endelig ikke tilbage.
Giv mig besked senest d. 1. maj 2025, så info kan sendes ud i god tid.
En mulighed kunne jo også være at flere medlemmer i det område hvor du bor, går sammen om at arrangere. 
Og hvor finder du så de medlemmer som bor tæt på dig. Det gør du simpelthen ved at gå ind på klubbens hjemmeside i ”Kun for medlemmer”, der finder du en medlemsliste, hvor alle medlemmer står i postnummer orden, når du har fundet dem i dit område, går du over i medlemslisten der også er tilgængelig i ” Kun for medlemmer”, 
der finder du kontaktoplysninger på alle medlemmerne, som du kan bruge hvis I vil gå flere sammen om at arrangere en picnic tur.
Husk at oplyse om mødested (adresse) og tidspunkt.

Nå jeg har modtaget input fra alle jer som har lyst til at arrangere en picnic tur, så rundsender jeg alle indkomne ture til samtlige medlemmer, så de kan koble sig på den tur de har lyst til.
Måske sådan et arrangement/arrangementer kunne blive en årlig tilbagevendende begivenhed i løbet af køresæsonen.

Send dine ideer til mig på mail fiat500@get2net.dk 

Mange Fiat-hilsner 

Niels
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